

“仅仅爱孩子是不够的，必须让他们意识到自己是被爱的。”

圣若望。鲍思高



当日经文

约卅八：1，8-11

咏一〇六：23-26，
28-31

格后五：14-17

谷四：35-41

当周围的环境看似混乱时，耶稣竟然在睡觉。这就是为什么门徒们大声喊说：“我们要丧亡了，你不管吗？”的原因。

我们通常会因局势的严重性而可能感到惊恐，甚至害怕。我们可能患病了；我们可能一无所有、孤独和心灵受挫，甚至可能看不到希望。在我们的周围会有这样的风暴，我们似乎无法正确地掌控我们生活的方向。我们群龙无首，甚至不知道从何开始。有时候，我们可能感觉耶稣从我们中间消失了，我们感受不到祂的临在。

就像门徒们一样，我们无法理解无论情况和结果如何，耶稣总是身受同感这个事实。祂屡次把我们从困境中拯救出来。祂敦促我们亲近祂，就如祂一直与我们亲近一样。

我们有责任主动寻求祂、呼唤祂、信靠祂。有关耶稣在最关键时刻介入的故事比比皆是。我们知道生活有其自然规律，有些事情是必然发生的。但我们不应只在风暴潜入我们的生活时才呼唤耶稣。我们必须每天都要在各个方面依靠祂。

祂正等待着我们。在我们的困境和试炼中——我们生活的风暴——祂与我们一起等待。祂与我们同舟共济。祂时刻与我们同在。特别是当我们继续信靠祂时。我们也许无法阻止风暴袭击我们的生活，但耶稣确实知道如何在风暴中拯救我们。在这样的时刻，耶稣也告诉我们当初祂告诉门徒的话：“为什么你们这样胆怯？你们怎么还没有信德呢？”愿我们时时刻刻都能信赖耶稣！◆

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五：13-16)

月份焦点

让我们的孩子成长

我临在于每一场风暴中

想象一下，处身于一艘即将在风暴中翻覆的船的状况。今天福音讲述了这个故事。那时，突然狂风大作，波浪打进船内。我们被告知，尽管耶稣也是个人，祂却在船尾，枕着头睡着了。这个故事有一个令人困惑的事实。

